MATEMATUKA 5 KAAQCC

[loBTOPEHME N3YYEHHOTO MO
TEME

(AeAeHne C OCTATKOMY




MaTemaTudeckmum
ANKTOHT




Nel

1) BeAoOCHMNEAUCT EAET CO CKOPOCTLIO 18 KM /M.
30 TpM 4OCA OH NPOEAET PACCTOAHME:
a) 42 km; 0) 6 km; B) 48 KM; 1) 54 km.




5 | Ne2

24

Ecii npou3BeAeHUE YUCEN, 3alIUCAHHBIX B
TPEYTrOJIbHUKAX, YBEJIHYUTH HA 15,
TO IIOJIYYUTCSA YMCIIO:

a)87; 6)102; B)63; T)69.



/z\ 5 | Ned

24

Eciau cymMMy 4uncell, CTOSIMX B KBajIparax,
YBEJIIMYUTH B 2 pasa, TO IMOJYUYUTCSA YUCIIO:

a)63;  ©6)84; B)106; 1) 72



Neo4

M JEICHUU 4uciaa Ha 46 MOXET MNOJYYUThCS

OCTAaToOK.
2)48; ©)45; B)46; 1) 47.




Ne5b

CkopoCTh Ilemexoga S KM/4, a CKOPOCTh

Benocuneaucra 20 km/4. Bo CKOJBKO pa3 CKOPOCTH
CUIEAUCTA OOJBIIE CKOPOCTH IEHIEX0aa?

)B2pa3a; 0)B3pas3a; B)B4pa3a; r)Ha 15 km/u.



Neob

3a 3 vaca remoxon mporbul 105 kM, a moe3x 3a 2 yaca
npoexan 140 kM. Bo CKOIBKO pa3 CKOpPOCTh II0€37a

OO0JIBIIIE CKOPOCTH TEILIOX0HA?

a) B4 pa3a; 0) B3 pa3a; B) B2 pa3a; r) Ha 35 Km/4




[lpoBepb AUKTAHT MO KAIOMY:

0 Nel. ) 54km

0 Ne2. B) 63

[0 Ne3. b) 84

[ Ned. b) 45

[0 Ne5. B) B 4 pasa
[0 Neé. B) B 2 pasa




OLEeHM CBOKO PADOTY:

be3 oMb oK — (S

1 oLUMOKA — «4)

2 - 3 OLLUMOKM - 3

4 11 OOAbLLIE OLLIMOOK — ((2)




PaboTa y AOCKU U B TETPOAAM

121, Bamonmxre aenetue ¢ ocTaTKOM:
a) 13 320 04; 0)22222: 213

122, Haiigure nemumoe, ecim:
a) nexurens 78, veromHoe yactroe 21 1 ocratok 11;
0) renonoe gactroe 37, nemurens 18 1 ocratox 0,




TPeHUPOBOYHAS CAMOCTOSTEABHASA paboTa

121, Bsmomaame fenemre ¢ ocanwoy
g 990976 6)33 3% 34

12 e Jemoe, ¢, ¢ pomve L), Bnomoe acrhoe 6
mocrenek ;0] nonaog waernoe 7, Aemrems 18 mocranox




[MpoBepb ceb :

Ne 121 a) HenoAHoe YacTHoe 406, ocTaTok 53
Nel121 6) HenoAHoOe YacTHoe 97, oCcTATOK 62
Ne122 a) AeAanmoe 248

[0 Ne122 6) AeAumoe 666




L, Bemomeas geneame ¢ oeanko 121 Bemonm
AR N g 100 30

0 woro 3 o s 5, e O oron . B0t 8 ) e

CamocTossiTeAbHAs paboTa
BAPHUAHT 1 BAPHAHT 2
G ICCHHE C OCTATKOM:

) 30060: 91

1 e semos, e o e 9, e s, L0l s, ) s 12, s e
:

0nkog werwg 143, emmens 87w ocranor 0,

111, o sgesemne upanesun 6096: 2416+ 14, T1L, Haiopre

\

usehie upaxcans 18- 35- 160: 2

2
116, Haitmare Kopens ypanserns; 116, Haiinure Kopers ypaHenns:
) 30y-T6=2740;  6)835-11p=T58.  a)20k-37=457,  6)1800-17x=1562



